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 A         نموذج ختبارثلاث ساعاتالمدة الزمنية للا
 

 : مما يلي وسجلها في الجدول المرفقاختر الإجابة الصحيحة 
 موضوعة q3=+0.32 Cعلى شحنة q2 و q1القوة الكهربية الناتجة من الشحنتين- 1

 (:Nبوحدة )تساوي rفي منتصف المسافة
2.3x10 (  ج0.58 (  ب2.3 (أ

2.3x10 ( د6
9 

 

 (:Vبوحدة ) يساوي q2 و q1 بين الشحنتينr الكهربي في منتصف المسافة مقدار الجهدفي السؤال السابق، - 2

2.88x10 (أ
1.44x10 ( ب5

 صفر (د   1350 ( ج5
 

 : بين ىاتين النقطتين يساويC 20 فإن الشغل اللازم لنقل شحنة مقدارىا V 1500إذا كان فرق الجهد بين نقطتين - 3

75x10 ( دJ 0.03 (ج  J 30 (  ب J 0.01(أ
6 
J 

 

 :النسبة بين الشحنة على موصلين متوازيين وفرق الجهد بينهما يمثل- 4
 لا يمثل شيء( شدة المجال الكهربي          د( ثابت العزل             ج (            بالسعة (أ

 

 : فإن سعة المكثف تساوي50إذا وضعت مادة عازلة بين لوحيو ثابت عزلها pF 3.5مكثف متوازي اللوحين سعتو في الفراغ تساوي - 5

 pF 175 (د  pF 13.2 (  ج0.07pF ( بpF 3.5 (أ
 

 : ويساويAmpereوحدة قياس التيار الكهربي ىي أمبير - 6
Coulomb/s (               جCoulomb.S (            بCoulomb/s (أ

 Coulomb (                 د2
 

 :R إلى النصف فإن مقاومتو r ونصف قطر مقطعو Lعند إنقاص طول موصل - 7
 تنقص إلى الربع (       دتزيد إلى الضعف( تنقص إلى النصف ج(  لا تتغير   ب (أ
 

 : ىي فإن التوصيلية الكهربية E في موصل وكان المجال الكهربي بين طرفي الموصل Jإذا مر تيار كهربي كثافتو - 8

(أ
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J
σ ب  ) E Jج        ) 

2E

J
σ د   ) 

J

E
σ  
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 (:بوحدة )المقاومة المكافئة في الدائرة الكهربية في الشكل المقابل تساوي - 9

 3.35 (  د6 (  ج1.64(  ب18 (أ
 

 

 (:Vبوحدة ) يساوي b, cفي الدائرة الكهربية السابقة، فرق الجهد بين النقطتين - 10
 18 (                 د2 (               ج6 (  ب15(أ
 

 : ساعة، الطاقة المستهلة خلال ىذه الفترة تساوي100 لمدة W 100أضيء مصباح كهربي قدرتو الكهربية- 11

3.6x10 (أ
7
 J10  ( ب

4
 J10 (        ج

3
 J3.6 (             دx10

4
 J 

 

 : ىي وحدة لقياس الحث المغناطيسي وتساويTeslaالتسلا - 12

Wb/m (ج Wb/m (  بWb (أ
 Wb/A.m (          د2

 

18.75x10 بسرعة خطية قدرىا T 2يدخل بروتون مجالا مغناطيسيا حثو- 13
6
 m/sفالقوة المغناطيسية المؤثرة على البروتون تساوي : 

18.75x10 (أ
-6

N6 (بx10
-12

 N0 (         ج N1.6 (           دx10
—19

N 
 

 : من مرآة مستوية فإن معامل التكبير يساويcm 10إذا وضع جسم على مسافة - 14
 أقل من واحد (   د 10 (ج  واحد( أكبر من واحد  ب (أ
 

: ، وصف ىذه الصورة ىوcm 20فتكونت لو صورة تخيلية على بعدآة محدبة من مرcm 40بعد على جسم وضع - 15
حقيقية كبرة وم(د   مكبرة ومعتدلة( مصغرة ومقلوبة ج(  بمصغرة ومعتدلة(أ
 

: (cmبوحدة )  فإن طول الصورة يساويcm 15 السابق إذا كان طول الجسم ؤالفي الس- 16
  7.5(د   30(ج   15(ب   9(أ
 

 :صورة المتكونة ىوالفإن تكبير مقعرة إذا وضع جسم على بعد أقل من البعد البؤري لمرآة - 17
 M+>1  (د M->1(ج  M+<1 (               بM-<1  (أ

 

: يمكن التعبير عن طاقة الفوتون بالعلاقة التالية- 18
 (أ

λ

hc   ب)
c

λh   ج)
hc

λ  د)
c

h 
 

 :فإن السرعة ستكون (n=1.55)ومادة من البلاستيك  (n=1.33)والماء  (n=1)إذا قارنا بين سرعة الضوء في الهواء - 19
 السرعة لا تتغير بتغير الوسط( أصغر في الماء  د ( جأصغر في البلاستيك (أصغر في الهواء  ب (أ
 

 :تساوي (n=1.52)والزجاج  (n=1.33)الزاوية الحرجة بين الماء - 20
49(أ

O   61 ( ب
O  11 ( ج

O   90 (د
O 
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30إذا كانت زاوية السقوط تساوي- 21
Oتساوي1.5كسار في وسط معامل انكساره  فإن زاوية الان  :

25.5(أ
O  30(ب

O   19.5(ج
O   60(د

O 

 

: (cmبوحدة ) فإن البعد البؤري للعدسة يساوي cm 10 من عدسة فتكونت لو صورة تخيلية على بعد cm 20وضع جسم على بعد - 22
 80-(د   30-(ج   20-(  ب40- ( أ

 

: (cmبوحدة ) يساوي فإن البعد البؤري لها 1.5 ، إذا كان معامل انكسار العدسة cm 20نصف قطر سطحيها  رقيقة عدسة مجمعة- 23
 20( د   20-( ج   12-(   ب12(أ
 

: (ديوبتر) فإن قدرتها تساوي m 0.1إذا كان البعد البؤري لعدسة يساوي - 24
 0.02- (د   7-(ج              10 (ب  2 (أ
 

:  فالبعد البؤري المكافئ لهما ىوcm 15عدستان متلاصقتان البعد البؤري لكل منهما - 25
  cm 10 (د cm 7.5( ج  cm 30 (ب  cm 15             (أ
 

 : بين الموجتين الضوئيتين يساويشرط الحصول على أىداب تداخل مضيئة ىو أن يكون فرق المسار - 26
dsinθδ(أ ب  )

d

λL
mδ ج  ) λ 0.5mδ د )  λ mδ  

 

:  زيادة شدة الضوء الساقط على سطح معدن عند تردد معين يجعل الإلكترونات المنبعثة تزداد في- 27
 العدد(الطاقة              د( الطول الموجي          ج( السرعة       ب (أ
 

 المقابل لأكبرشدة لإشعاعات صادرة من جسم  لاقة الإزاحة بين الطول الموجي  ع(Wien)من التجربة وضع العالم الفيزيائي فين- 28
:   كالتالي( ثابتCحيث )T (بالكالفن )أسود درجة حرارتو 

  (ب  TCmax  (أ
2max

T

C
  ج)

T

C
max  2  (د

max TC 
 

:  يعتمد فقط علىxالجهد الكهربي المعجل للإلكترونات في جهاز إنتاج أشعة - 29
شدة الأشعة  (د  طاقة الأشعة (ج  سرعة الأشعة     (     بطول موجة الأشعة (أ
 

: تتساوى نظائر العنصر الواحد في- 30
طاقة الربط لكل نيوكليون   (د عدد النيوكليونات (ج عددالبروتونات( عددالنيوترونات         ب (أ
 

 :إذا زاد العدد الكتلي للنواة فإنو- 31
 يسهل تحللها( يزداد استقرارىا د ( جيزداد حجمها( تزداد كثافتها     ب (أ
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 :علىكثافة نوى العناصر تعتمد - 32

قلة النيوكلونات في النواة   ( كثرة النيوكلونات في النواة   ب (أ
 ليس لعدد النيوكلونات ولا العدد الذري علاقة بالكثافة( زيادة العدد الذري للعنصر               د (ج

 

:  لتحويل الكتلة إلى طاقة تستخدم العلاقة - 33
E = mc(أ

E = m c(           د E = m – c(    ج E = m + c(    ب2
 

 

: أشعة جاما عبارة عن - 34
 إشعاعات كهرومغناطيسية ( د شحنات ثقيلة     (ج شحنات خفيفة     (    بجسيمات ألفا  (أ
 

U238 )238عدد النيوترونات في نظير اليورانيوم - 35

:  ىي  (92
   330 (د   146 (   ج 92 (  ب 238 ( أ

 

 + إشعاعات بيتا الموجبة - 36
β عبارة عن  : 

إشعاعات كهرومغناطيسية   ( نواة ذرة الهيليوم    د (ج بوزيترونات( إلكترونات ب (أ
 

nHeHH:  قيمة الطاقة المتحررة في التفاعل النووي التالي- 37 3
2

2
1

2
1  

 MeV 2.01- (د  MeV 3.27 (ج MeV 0.0035 (ب MeV 3.27- (أ
 

pONX: في التفاعل النووي التالي ىوxالجسيم- 38 1
1

17
8

14
7  

 جسيم(ج  جسيم(بنيترون  ( أ
   جسيم(د 

 



 :    في معادلة التحلل  Xالنظير المجهول - 39

 (  د (  ج(ب (أ
 

 :في السؤال السابق، ما نوع ىذا التحلل؟- 40
 (أ

ب   )
ج   ) د   ) 

 

 ساعات سيتبقى جزء 3 فإنو بعد ،التحلل الآنناحساب بدأعنصر مشع عمر النصف لو ساعة واحدة، وإذا كان ىناك كمية نقية من - 41
منو لم يتحلل مقداره 

لايتبقى شيء  (د نصف الكمية     (ج ربع الكمية     (      بثمُن الكمية (أ
--------------------------------------------------------------- 

 تمنياتنا لك بالتوفيق
  

HeXPo 4

2

210

84 

Rn214

86Pb206

82Hg196

80Re185

75
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 :ثوابت قد تحتاج إليها
e=1.602x10

-19
 C   o=8.854x10

-12
  C

2
/N.m

2
  Ke = 9 x 10

9
  N.m

2
/C

2
  

o=4 x 10
-7

Wb/m.A  c = 3x10
8
 m/s   h = 6.626 x 10

-34 
J.s  

R = 1.09737 x 10
7 
m

-1  
ro = 1.2 x 10

-15 
 m  1 Joule  = 6.25 x 10 

18
 eV 

mp=1.007276 u        mn=1.008665 u   me=0.000549 u 

M( H2
1 ) = 2.014102 u     M( He3

2 ) = 3.016030 u 

 
 جدول الإجابات الصحيحة 
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  41  40  39  38  37  36  35  34  33  32  31  30  29 السؤال

               الإجابة

 
 


